



Protokoll nr 12 fört vid styrelsemöte i Svenska Pudelklubben Södra avdelning den 12 december 2023

Närvarande

Ordförande: Cecilia Hörnlund

Vice Ordf: Kicki Nielsen

Sekreterare: Kicki Nielsen

Ledamöter: Marie Öhberg

Barbro Hagersten

Torgny Hedwall

Suppleant: Jörgen Bach Thovtrup

Nancy Andreassen

Anmält

förhinder: Alexander Petrovic

Agneta Rahmberg

Protokollet innehåller paragraferna §§ 118-129

§118 Mötets öppnande

ordförande öppnade mötet och hälsade alla välkomna

§ 119 Valberedningen

Kort genomgång av valberedningens arbete

§ 120 Godkännande av dagordning

Efter ändring av valberedningens medverkan till §119 godkändes dagordningen

§121 Val av justerare

Till justerare valdes Barbro Hagersten

§122 Föregående mötesprotokoll

Protokoll nr 11 gicks igenom och lades till handlingarna.



§123 Inkomna skrivelser 231120-231210

Datum	Ärende	Hantering	Åtgärd senast	Ansvarig
231125	Fredrik Nilsson godkända utställningar 2025 från SKK	För kännedom		

§124 Vandringspriser

Cecilia arbetar på att få fram diplom och uppdaterar inför årsmötet. Jörgen förvarar de fysiska priserna.

§125 Ekonomi

Kort rapport från Barbro gällande ekonomin. Vi har fått fler medlemmar än budgeterat för året vilket är glädjande. Intäkterna från valp och Juniorutställningen var lägre än beräknat. Gåva till medhjälpare diskuterades. Kicki gör en lista på vilka som kommer ifråga. Ekonomin gällande ett weekendläger på Öland diskuterades. Cecilia och Marie som leder planeringen redogjorde för förutsättningarna. Boende finns genom campingstugor och camping platser / husbilsplatser till rimliga priser.

Beslut: kostnaden för läger med aktiviteter och instruktör sattes till 900kr. Deltagare bekostar boende och deltagande i Bph utöver detta pris.

§126 Rapport från kommittéer

Informationskommittén: möte med Sara och Frida som administrerar hemsidan när vi har BPH i Örkelljunga

Arbetande Pudlar: vi väntar fortfarande på besked om tidpunkt för BPH. Planering av läger på Öland fortsätter, datum bestämt till den 4-5 maj 2024

Medlems och pudelvård:

Kicki skriver plan för vårens aktiviteter, vi försöker göra en repris på promenader, klippkurser och ev tillägg för korta utställningsfrisyrer och ytterligare något

Avel och uppfödarkommittén:

Förslag om att anordna en föreläsning om DNA tester för färg och andra tester som finns för pudel.

Utställningskommittén: skrivelse till CS diskuterades



§ 127 Årsmöte

Kicki tar fram uppgifter om när alla handlingar etc ska vara klara och läggas ut till medlemmarna respektive skickas till revisorer. Valberedningen har bokat in en mötesordförande från SydskKK.

§ 128 Övriga ärenden

Inga övriga ärenden

§ 129 Mötets avslutande

Ordförande tackade för visat intresse och avslutade mötet.
Nästa möte är den 9/1 kl 19.00

Vid protokollet

Kicki Nielsen
Sekreterare

Cecilia Hörnlund
Ordförande

Barbro Hagersten
Justerare